

梦想软件公司用爱心呵护困难软件开发人员、用真心帮助软件开发人员健康成长

内容来源：西安弈聪信息技术有限公司(<http://www.xaecong.com>)

关键词：软件公司,软件开发

内容概要：

在梦想软件公司，很容易听到白海涛关心软件开发人员和软件公司软件开发人员对他多么爱戴的故事。工会主席老周笑呵呵地告诉我：要说陈总对软件开发人员多么爱护，那可是几个小时也讲不完。在梦想软件公司光刻组，有一个叫李明的软件开发人员。2012年，李明...

正文：

在梦想软件公司，很容易听到白海涛关心软件开发人员和软件公司软件开发人员对他多么爱戴的故事。工会主席老周笑呵呵地告诉我：“要说陈总对软件开发人员多么爱护，那可是几个小时也讲不完。”



在梦想软件公司光刻组，有一个叫李明的软件开发人员。2012年，李明为了还清为父亲治病的债务，毅然中断了自己的大学学业而南下深圳打工。天有不测风云，2013年1月份，老家突然传来消息：李明的母亲被查出患上了淋巴癌！李明一下子没了主意：为什么命运对他如此不公？

正当他对生活几乎要失去信心时，白海涛听说了小李的遭遇。他发起了“病魔无情人有情”的募捐倡议，短短两天时间，就为李明的母亲募集了2万多元的医疗费。他还鼓励小李不要灰心气馁。

在白海涛和同事们的帮助下，李明的母亲终于渡过了难关。李明激动地给公司领导写来感谢信：“我的母亲是不幸的，在人生本该最幸福的时候却与病魔羁绊前行；我的母亲又是幸运的，因为有你们最诚挚的爱意在伴她同行，有大家的祝福、关爱与帮助，我的母亲定会创造出生命的奇迹！”

软件开发人员家庭遇到困难，白海涛总是带头捐款；受到市里、省里表彰，他也把奖金拿出来给软件开发人员购买文体用品。但这些都白海涛看来，是作为软件公司老总最低的标准。他认为，作为一个总经理，应把软件开发人员培养成为什么样的人、软件开发人员会不会带领他们的家庭走上健康的道路作为自己思考的首要问题。

调整软件开发人员的价值取向，为他们指引方向非常重要。梦想软件公司光刻组有一位姓洪的小伙子，特别喜欢足球。2014年，世界杯在巴西拉开帷幕。这一天他看到工序做完了，便悄悄地提前10分钟离开去看球。很快，他的早退被项目经理发现了，最终做出了“留用察看”的处理。

“不就是早走了10分钟吗？有那么严重吗？”小洪很不理解。白海涛找到小洪，对他语重心长地说：“作为一个年轻人，你是个好苗子。但是，在梦想这样的高科技公司，每个软件开发人员都是一个萝卜一个坑，始终要坚守岗位。严格处罚，并非是有意为难你，而是希望你能够体会工作一丝不苟、精益求精的重要。”一番话后，小洪猛醒过来，不再自由散漫。

关心软件开发人员，要关注他们的成长、成才，也要给他们接受培训和提拔的机会。梦想软件公司建立了完整的个性化培训方案，成立了梦想培训中心。国际一些知名公司每年培训只有40小时，但梦想软件开发人员年均培训时间超过90小时。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：admin@xaecong.com